
 
Μοτσιόλας Σιδέρης  

                              Δάσκαλος  
Αιρετός  Π.Υ.Σ.Π.Ε. Ευρυτανίας 

Τηλ.: 6937810060 
http://motsiolassideris.blogspot.com/                     

email: smotsiolas@yahoo.gr  

                                                                                                                                                           Οκτώβρης 2012 
 Συναδέλφισσες , συνάδελφοι, 

 

    
 

Οι αιρετοί του κλάδου, είναι οι συνάδελφοι που με γνώση του θεσμικού πλαισίου και με 

αποφασιστικότητα εκπροσωπούν τους εκπαιδευτικούς στα υπηρεσιακά συμβούλια. Τα έξι τελευταία 

χρόνια, από τη θέση του αιρετού στο ΠΥΣΠΕ Ευρυτανίας, με γνώμονα το σεβασμό στον κάθε συνάδελφο 

και συναδέλφισσα, το ήθος, την  αξιοπρέπεια, τη διαφάνεια ,την αξιοκρατία, την αντικειμενικότητα και 

κυρίως τη δικαιοσύνη έδωσα όλες μου τις δυνάμεις για την προάσπιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων.  

 

Σήμερα που τα μεγάλα οράματα έχουν ξεφτίσει είναι ανάγκη να πιάσουμε το νήμα από την αρχή και να 

προτάξουμε τη συναδελφικότητα και την αλληλεγγύη μεταξύ μας. Τα διαχρονικά οξυμμένα προβλήματα 

στη δημόσια εκπαίδευση απαιτούν λύσεις με αποφασιστικότητα, επιχειρήματα και συλλογική δράση. Οι 

εκπαιδευτικοί αγωνιστήκαμε και αγωνιζόμαστε  για την αναβάθμιση του ρόλου μας, προασπίζοντας το 

χαρακτήρα της Δημόσιας και Δωρεάν Παιδείας.  

 

Στις 7 Νοέμβρη του 2012 καλούμαστε να εκλέξουμε τα αιρετά μέλη των υπηρεσιακών μας 

συμβουλίων. Ζητώ από εσάς την εμπιστοσύνης σας και τη στήριξη της υποψηφιότητάς μου. Η προσέλευση 

και η  ψήφος σας, θα είναι ένα άνοιγμα μια νέας προσπάθειας, η καινούρια αρχή μιας διετίας με όραμα και 

άρωμα καθημερινής και αέναης προσπάθειας.  

Με σύμμαχο  την εμπειρία  και τη γνώση που έχω αποκτήσει, με οδηγό τη σκέψη ότι ο αιρετός 

αποτελεί θεσμό πάλης αλλά και αλληλεγγύης και με αίσθημα ευθύνης απέναντι σε όλους τους 

συναδέλφους και στον θεσμό, συμμετέχω, ανάμεσα σε καταξιωμένες συναδέλφισσες και καταξιωμένους 

συναδέλφους, ως υποψήφιος για το ΚΥΣΠΕ με την παράταξη της Πανελλήνιας Ανεξάρτητης 

Συνδικαλιστικής Κίνησης / Δημοκρατική Συνεργασία, με την πεποίθηση ότι η ανεξαρτησία 

αποδεικνύεται τελικά στην πράξη από τη διαδρομή του καθενός. Δεσμεύομαι, να ενώσω τις δυνάμεις μου 

μαζί σας, προκειμένου να διεκδικήσουμε και να διαφυλάξουμε αυτά που με σκληρούς αγώνες έχουμε 

κατακτήσει. 

               Η εμπιστοσύνη σας στο  πρόσωπό  μου και  η στήριξη της υποψηφιότητάς  μου  

                      είναι  επιλογή  δική  σας,  αλλά  και  μεγάλη  τιμή  για  εμένα. 

                                                Σας ευχαριστώ. 

 

                  Με  θερμούς, αγωνιστικούς και  συναδελφικούς  χαιρετισμούς 

 

                                            Μοτσιόλας Β. Σιδέρης 

    

    

     Σε μια εποχή που από τη μια πλευρά τα δικαιώματα των 

εργαζομένων δέχονται καθημερινά ανελέητες επιθέσεις και από 

την άλλη η άρνηση και η ανέξοδη στείρα κριτική που κυριαρχούν, 

καθιστούν τη συμμετοχή μας στα υπηρεσιακά συμβούλια να αποκτά 

ακόμη μεγαλύτερη σημασία. Γνωρίζετε ότι ο θεσμός του αιρετού 

είναι μια  σημαντική κατάκτηση για τον κλάδο. Αυτόν το θεσμό 

οφείλουμε όλοι μας να τον στηρίξουμε, να τον αναβαθμίσουμε και 

να τον προστατέψουμε, γιατί έτσι μόνο θα έχουμε τη δυνατότητα να  

διασφαλίσουμε τη συνέχιση της διαφάνειας, της  αντικειμενικότητας  
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